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Most satisfied or 
unconcerned with: 

87%

85%

the condition of essential 
research resources

the ability to safely 
access laboratory spaces 

access to proper guidance 
on new safety protocols

Most concerned with: 

77%
know where to obtain information and updates on 
COVID-19 and the University’s research restart status.

say they receive timely updates from their supervisors or 
the principal investigators of their labs.

36%

30%

28%

the ability to safely commute 
to and from work, including 
using public transportation 
and associated risks; the 
expense of parking; and 
lack of a system to express 
concerns

the ability to maintain 
proper social distancing in 
other locations at work

the ability to manage 
personal/family obligations
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